

predsednik vlade dr. Stojadinovič z drugimi člani vlade, poslanci držav Male in Balkanske zveze, zastopniki vojske in še druge odlične osebnosti. Na peronu je bila častna četa z zastavo in godbo. Turška ministra bosta ostala v naši prestolici 4 dni. Predsednik turške vlade İzmet İneni bo odpotoval iz Belgrada na večdnevni odih na naš Jadran.

V DRUGIH DRŽAVAH.

Avstrijski kancler dr. Schuschnigg bo obiskal Rim koncem aprila. Pred njim se bo pripeljal v Rim pruski ministrski predsednik dr. Göring.

Poostritev spora med Vatikanom ter Nemčijo. Pred nedavnim sta se spravila bivši generalštabni šef rajnega maršala Hindenburga Ludendorfa in Hitler. Stari Ludendorf je eden najbolj vnetih širitelj odpadca Nemcev od krščanstva in vrnitve k poganstvu. Odpadi od katoliške in protestantske cerkve se zelo množijo med državnim uradnistvom, ker beležijo nadrejene oblasti prestop v Ludendorfovo poganstvo kot pohvalno priznanje. Poganske propagande tudi katoličani ne morejo gledati prekrizanih rok in radi tega se že dalje časa trajajoči spor med Vatikanom in Hitlerjevo vlado zaostrojuje.

Belgijski reksisti pogoreli. Zadnje nedelje so se vršile v belgijski prestolici v Bruselju dopolnilne volitve in se je bil hud volilni boj med predsednikom vlade Van Zeelandom in vodjem reksistov Leonom Degrelom. Van Zeeland je dobil 276.816 glasov, Degrelle 69.342 glasov. Neizpolnjenih je bilo 18.358. V Belgiji je volilna dolžnost.

Tretja obravnava proti trockistom v Moskvi. V Moskvi pripravljajo z vso naglico tretji proces proti trockistom, v katerem bodo igrali kot obtoženci glavno vlogo bivši predsednik sovjetov Rykov, Buharin, Jagoda, Stalinov najbližji sotrudnik žid Kaganovič in 120 uradnikov proslule ruske tajne policije ali čeke. Že zadnjič smo poročali o aretaciji litvanskega žida Jagode, ki je bil šef čeke in v zadnjem času sovjetski poštni minister. Jagoda je ustvaritelj čeke in mu sedaj očitajo, da je poneveril pošti 1 milijon rubljev, in je imel po inozemskih bankah naloženih 800.000 dolarjev. Ko je videl kot poštni minister, da preži nanj Stalin, je že imel vse pripravljeno za pobeg v inozemstvo in so ga v zadnjem času prehiteli z aretacijo. Žid Jagoda je star 50 let in je bil najhujši krvnik, kar jih je doživel doslej ruski narod. Žid Kaganovič je Stalinov tast in njega dolži generalni štab rdeče armade, da je on kriv, da se nahajajo sovjetske železnice v brezupnem stanju. — Vsi znaki kažejo, da se je Stalinov režim obrnil proti židom, ki so doslej igrali v vodstvu komunistične stranke glavno vlogo. Na povelje Stalina je bila zamenjana straža v Kremlju, kjer prebiva Stalin, in katero so doslej oskrbovali čekisti, s 300 Kavkazijci, kateri so zanesljivo vdani ruskemu diktatorju kot sorojaku. Tretji moskovski proces bo odkril pred svetom novo poglavje o goljufijah, tatvinah, pohotnosti in brezmejni krvočnosti vodilnih komunistov.

Svobodna židovska država na vidiku. V Palestini so na dnevnem redu nemiri med židi in arabskimi plemeni. Nadvlado v Palestini imajo Angleži, ki so siti na-

porov, katere jim povzročajo spopadi med Arabci in židi. Anglija se bavi resno z načrtom, da bi razdelila Palestino v židovski in arabski del. Židovski del bi naj dobil samostojnost in bi naj predstavljal svobodno židovsko državo.

Volitve na Japonskem. Volitve v parlament na Japonskem so razpisane za 30. maj. Japonska ima sedaj čisto vojaško vlado, ki je napovedala, da bo še zvišala kredite za oboroževanje.

Občni zbor Županske zveze.

V petek 16. aprila ob 10. uri dopoldne bo v frančiškanski dvorani v Ljubljani izredni občni zbor županske zveze. Vsi župani in odborniki se naj občnega zbora polnoštevilno udeležijo!

Polovična vožnja na železnici za izredni občni zbor županske zveze je dovoljena. Udeležniki kupijo na odhodni postaji celo

karto in železniško legitimacijo K 13 in velja kupljena karta za brezplačen povratek s potrdilom predsedništva zbora na legitimaciji, da so se udeležili zbora. Ta vozna ugodnost velja od 12. do 18. t. m. v vseh vlakih razen ekspresnih in v vseh razredih.



Koliko duhovnikov so pobili? Listi španske vlade takozvane ljudske fronte zaničajo dejstvo, da bi bilo na španskem pred in med državljansko vojno ubitih toliko duhovnikov. To dejstvo je največja sramota celo za najnižje kulturno stanje, ki je na njem brezbožni komunizem. Marksistični in svobodomiseln listi širom sveta — tudi v Sloveniji vsi razen res krščanskih listov — tudi o tem sramotnem dejstvu molčijo ko grob. Toda resnica se z molkom in zatajevanjem ne da spraviti s sveta. Kar se je zgodilo, je dejstvo, ki se z laganjem ne da zatajiti. Resnica prodira vedno bolj na dan in ko bo vlada ljudske fronte v Španiji strta, bodo vsa komunistična divjstva razkrita pred vsem svetom. Po dosedanjih podatkih so komunisti in anarhisti, ki uživajo velike simpatije framasonov, liberalcev in naprednjakov, dosedaj ubili okoli polovico španske duhovščine. O tem poroča vatiškanski list »Osservatore Romano« na podlagi pisem in stvarnih podatkov, ki so prišli iz Španije. Pred državljansko vojno je bilo v Španiji 60 škofov in nadškofov, 33.500 duhovnikov in 20.640 redovnikov. Dosedaj je bilo od rdečkarjev umorjenih 40—50% vseh duhovnikov in 11 škofov.



Obhajilne podobe!

Naj bo še tako huda kriza, na najlepši dan svojega življenja naj ima vsak človek trajen spomin! Zato priporočamo gg. duhovnikom, šolam in tudi staršem, da prekrbijo otrokom spominsko podobo na 1. sv. obhajilo. Posrečilo se nam je dobiti zelo lepe in cenene slike:

Male podobice 100 komadov Din 12.—
Velikost 19×14 cm po Din 1.—
Velikost 20.5×14 cm po Din 1.50.
Velikost 22×14.5 cm po Din 1.75.
Velikost 28×18 cm po Din 2.—
Velikost 27×17.5 cm po Din 2.25.
Velikost 28×19 cm po Din 2.50 in Din 3.—
Velikost 39×25 cm po Din 3.— in Din 5.—

Vse slike so umetniške, lepo in okusno barvane, imajo slovenski napis.

Naročila sprejema Tiskarna sv. Cirila v Mariboru in v Ptuj.



V nekaterih škofijah znaša odstotek umorjenih duhovnikov 80%, v Malagi celo 90%. Poročila iz 23 škofij javljajo, da so skoro vse cerkve požgane. O številu umorjenih redovnikov pa še ni točnih podatkov.

Mednarodni kongres krščanske družine. O priliki svetovne razstave v Parizu se bo tudi obhajal mednarodni kongres krščanske družine in sicer od 16. do 18. maja. To je prvi kongres te vrste, organizira pa ga »Združenje za krščanski zakon«, ki ga je ustanovil francoski duhovnik Viollet in ki razvija prav živahno delavnost. Kongresa se bo udeležilo veliko število cerkvenih dostojanstvenikov, med katerimi je že prijavilo svojo prisotnost 12 kardinalov. Na tem mednarodnem zborovanju se bo med drugim tudi razpravljalo o teh-le važnih vprašanjih: Stalnost družine, vzajemna vloga cerkve in države, žensitvena morala, cerkev in družina, država in družina, priprava za zakon, vpliv na javno mišljenje, družinski apostolat.

Slovanska Terezija Neuman. Ime Terezije Neuman je znano po katoliškem svetu. Živi v Konnersreuthu na Bavarskem. Že 10 let ne uživa nobene hrane, vsak dan gre k sv. obhajilu, o petkih trpi Kristusove muke ter dobiva krvave znake Kristusovega trpljenja (stigme) na svojem telesu. Že leta 1935 so se na mladenki Anastaziji Vološin pojavili isti znaki Kristusovega trpljenja. Anastazija Vološin je bila rojena leta 1911 v vasi Krasne (okraj Jaroslav v Galiciji blizu ruske meje). Bila je najmlajši, enajsti otrok svojih staršev. Oče ji je umrl, ko je bila stara 11 let. Ker je mati bila ubožna ter ni mogla prehraniti svojih otrok, je Anastazija morala v službo: služila je kot pastirica in kot dekla. Ta slovanska (ukrajinska ali rusinska) mladenka je katoliške vere ter velike pobožnosti od detinskih let. Ko je bila stara 24 let, so se začeli na njej pojavljati pojavi zamaknjenosti, sotrpjenja Kristusovih muk in prejemanja znamenj njegovih ran. Ljudje so k njej vreli kar v trumah. Mnogo nevernikov se je spreobrnilo. Sedaj živi Anastazija Vološin v samostanu sester Bazilijank v Lvovu. Izšlo je že več knjig v ukrajinskem jeziku, ki opisujejo njena zamaknjenja in njeno stigmatizacijo (prejemanje znakov Gospodovih ran). Najobširnejšo knjigo je spisal o tem dr. Kostelnik, profesor v Lvovu, ki je duhovni voditelj Anastazije Vološin. Zgodovina pozna več oseb, ki so prejele stigme (med njimi sam sv. Pavel in sv. Frančišek Asiški), ter so pripadale raznim narodnostim. Anastazija Vološin je v tem oziru prva med Slovani.



Cerkve ne marajo. Pri Magdaleni v Mariboru nameravajo zgraditi zasilno cerkev. Potreba takšne cerkve je očita in nujna. V mariborskem »Večerniku« pa se je oglašil neki »davkoplačevalec in občan« zoper gradnjo take cerkve. Zakaj ta cerkev mrzeči liberalec ali marksist — nekaj takega namreč je, ali pa oboje skupaj — protestira zoper graditev nove cerkve kot »davkoplačevalec«, je težko razumljivo, ker se cerkev ne bo gradila iz davčnega donosa, marveč iz svobodnih prispevkov

ljudi delovnih slojev. Ti preprosti ljudje, ki od svojega bornega zaslužka prispevajo dinarje k zgradbi cerkve, s tem dokazujejo, da je nova cerkev potrebna. Ob enem pa dokumentirajo s svojo vnemo za utrditev vere in širjenje krščanske morale, ki je najtrdnejša podlaga države, da so stokrat boljši državljani kot laži-svobodomiselní jugoslovanski nacionalisti, ki v svoji mržnji in borbi proti veri in cerkvi podajajo roke materialističnemu marksizmu, ki ruši red v človeški družbi.

jančič iz Vižmarij, katerega so oddali v ljubljansko bolnico.

Na povratu proti domu utonil. Iz Ljubljane v Trnovo se je vračal v noči Jožef Oven, 44letni zasebni uradnik. Na povratu je zašel v močno naraslo Gradiščico in utonil.

Smrtna nesreča otroka. V Novi vasi pri Blokah na Kranjskem je padla v greznico in utonila Nadica Vertačnik, hčerkica g. šolskega upravitelja Milana Vertačnika v Sv. Duhu, ki sedaj študira v Zagrebu na višji vzgojni ali pedagoški šoli.

Tržaški vlak smrtno povozil dijaka. Na železniškem prelazu v Rožni dolini pri Ljubljani je tržaški vlak povozil smrtno 20 letnega dijaka trgovske akademije Andreja Virnik, sina posestnika in lesnega trgovca z Jezerskega pri Kranju.

Razne požarne nesreče. V Cirkovcah na Dravskem polju je upepelil ogenj posestniku Antonu Medvedu stanovanjsko hišo in gospodarsko poslopje. — V Šikolah je zgorelo 30.000 Din vredno gospodarsko poslopje posestniku Francu Hrga. — V Krčevini pri Ptujju je upepelil najbrž podtaknjen ogenj posestniku Francu Gomilšek hlev. — Postopači so po neprevidnosti na večer zažgali na Vidmu pri Krškem kozolec dvojnik, ki je bil last gospe Netke Juvančič. Gasilci so oteli izpod kozolca vozove in so ogenj v eni uri pogasili. — V Šikolah na Dravskem polju je zgorelo 15.000 Din vredno gospodarsko poslopje posestniku Janezu Medvedu. Pogorelecevega invalidnega brata, ki je ob izbruhu ognja spal v sobici v gorečem poslopiju, so oteli s hudimi opeklinami v zadnjem trenutku iz plamenov.

Razne novice.

Dober katoličan je »Kmeti list«. O vsaki priliki pokaže, kako mu srce bije za katoliško vero. Bije pa mu tako, da mu to, kar je katoliško, ni po godu, to pa, kar ni katoliško, mu ugaja. V zadnji številki (7. aprila) se zavzema za slovenski prevod sv. pisma, ki ga je izvršil slovenski protestant Jurij Dalmatin. Povse naravno je in za vsakega človeka, ki nima protikatoliških teženj, lahko razumljivo, da katoliška cerkev priporoča svojim ver-

NA ZAGREBAČKI ZBOR

z novim luksuz-ekspresom v nedeljo 18. aprila. Cena Din 120.-. Takojšnje prijave pri »Putniku«.



Osebne vesti.

Dr. Korošec v Mariboru. Zadnji petek se je pripeljal v Maribor g. notrajni minister dr. Anton Korošec. Zvečer je počastil od pevskega društva »Maribor« v Unionski dvorani prirejani Gregorčičev večer. G. ministra so številni navzoči navdušeno pozdravili. V soboto zjutraj se je odpeljal iz Maribora na svoj dom pri Sv. Juriju ob Ščavnici, odkoder se je vrnil v Ljubljano in Beograd.

Slovenska frančiškanska provincija je dobila novega generalnega vizitatorja v osebi provincijala zagrebške provincije sv. Cirila in Metoda g. p. Mihaela Troha.

Smrt šolske sestre. V zdravilišču Golnik na Gorenjskem je preminula v starosti 33 let šolska sestra Terezina Kolman. Blagopokojna je bila učiteljica na dekliški šoli pri Sv. Petru pri Mariboru in doma iz Slivnice iz znané Kolmanove rodbine. Pokopali so jo na pokopališču v Križah pri Golniku. Blagi sestri bodi Vsemogočni obilen plačnik, rodbini Kolman in samostanski družini naše sožalje!

Nesreče.

Tovorni avtomobil hudo poškodoval otroka. V Mariboru na Koroški cesti je podrla na tla zadnje kolo tovornega avtomobila petletnega delavčevega sinčka Ivana Toplak. Otroka so prepeljali v bol-

UGODNOSTI ZA BIVANJE V CRIKVENICI

Uprava hotelov »Miamarec« in »Therapiac« vračunava v pred in posezoni za iznos penzije tudi stare vloge Prve hrvatske štedionice, brez odtegljajev. Informacije in prospekti pri »Putniku«.

nico s polomljenimi rebri in s hudimi notrajnimi poškodbami.

Padec z voza povzročil smrt. V marib. bolnici je umrl Franc Klasinc, 53letni posestnik iz Hotinje vasi. Pri vožnji so se mu splašili konji, padel je z voza in se je tako hudo poškodoval na glavi in hrbtenici, da je podlegel poškodbam.

Krava težko poškodovala delavca. Na Teznu pri Mariboru se je naenkrat splašila krava, ki je podrla in težje poškodovala Hermana Stecher, 23letnega tvorniškega delavca.

Pri padcu si prebil lobanjo. Pri Sv. Križu nad Mariborom je padel s hleva 33letni hlapec Ivan Rot. Pri padcu si je prebil lobanjo, pretresel možgane in so ga pripeljali v mariborsko bolnico v nezavestnem stanju.

Dva težje poškodovana oddana v ptujsko bolnico. V bolnico v Ptujju so pripeljali iz Spodnje Hajdine 20letnega kolarskega pomočnika Ivana Gojkovič, kateremu je spodletela sekira in ga je hudo usekala v desno koleno. — Fantje so streljali iz topičev izpred cerkve. Naboj možnarja je hudo razmesaril obraz 22letnemu posestniškemu sinu Martinu Graber iz Podvinčev pri Ptujju.

Pri streljanju kamenja je hudo poškodovalo desno roko delavcu Jerneju Čuku iz Narapelj pri Majšpergu.

Neprevidna fanta. Na Tinskem pri Zibiki sta iztaknila ročno granato 13letni kočarjev sin Nelo Filipič in 12letni najemnikov sin Ivan Lešnik. Fanta sta vrgla na tla granato, ki se je razletela in so drobci razmesarili Filipiču levo roko, Lešniku pa obe roki. Težko poškodovana so prepeljali v celjsko bolnico.

Nesreča poljskega delavca. V Dravljah pri Ljubljani je hudo poškodoval tramvaj 23letnega poljskega delavca Antona Fior-